

14岁女孩“离婚”嫁给表哥引发悲剧 索要“天价”彩礼 “岳父”不幸被杀



□ 齐德远 代琦

如果不是两年前的那次认亲,纵然有着血脉亲情,阿东(男,23岁,临泉人)和小芳(女,14岁,太和人)的人生也许永远不会有任何交集。

21岁那年,阿东和母亲一起来到太和与李兴镇认亲。二十多年前,阿东的母亲出嫁后就未曾与家人联系。近年来,考虑到亲情难舍,小芳的父亲赵德和阿东的母亲这对至亲才有了联络。

14岁,本是天真烂漫的年龄,可小芳已经嫁作人妇。因为“夫妻”感情不和,二人“结婚”不久便闹起分手。

2015年春节,阿东见到了素未谋面的表妹小芳,两人一见如故,亲情在不知不觉间化为了本不该有的爱情。

女孩与“前夫”分手嫁给表哥

据了解,家人最初得知此事后坚决反对,阿东和小芳以出走的方式反抗。后来,在阿东拿出8.5万元彩礼后,小芳也彻底与“前夫”撇清了关系。今年5月25日,小芳与阿东举办了简单的婚礼。虽然并不符合《婚姻法》的规定,但那时并没有人怀疑阿东和小芳的幸福。

然而,婚礼刚刚结束,“岳父”赵德却变脸了:原先8.5万元的聘礼不算数,因为为了撇清小芳和“前夫”的关系,赵家最后并没有落到什么好处。媳妇不能白娶,结婚行,那就再拿15万来。

阿东一家四口都在外地做苦工,家里并不富裕,况且,阿东还有一个小一岁的弟弟阿西也快到了结婚的年龄。凑来凑去,阿东家人只能拿出3万元,可“岳父”一再坚持最少10万。一来二去,两家因此产生矛盾。

5月29日,阿东把3万元钱的卡送给了“岳父”。看阿东家实在是拿不出钱来了,赵德又提出,自己家没有儿子,如果阿东愿意入赘赵家,也是可以的。

“你家人不要你,我们也不要你,滚!”本以为事情就这么定了下来,可看到阿东真的拿着户口本来了,赵德不仅变了卦,还恶言相向。

到底是嫁女儿还是卖女儿?倔强的弟弟阿西按捺不住了,决定替哥哥出头。

天价彩礼成“不能承受之重”

5月30日,阿西偷偷买了一把水果刀来到舅父赵德家,悲剧发生了。

愤怒的阿西朝着舅舅身上连捅数刀,看到岳父极力反抗,阿东也冲了上去……接到报警后,太和警方迅速到达现场,两小时后,阿东兄弟俩落入法网。

6月8日,阿东兄弟被检察机关依法批准逮捕。然而,办案民警心情却变得异常沉重。也许,就像小芳和“前夫”的结合一样,这原本就是一幕不该发生的悲剧。不管是法律层面还是道德伦理方面,这两个年轻人的结合都是不被允许的。我国《婚姻法》有明确规定:直系血亲和三代以内的旁系血亲禁止结婚。本案中,阿东和小芳系表兄妹,他们的结合本身就是违法的,从某种意义上说,如果他们能够了解并尊重法律,在盲目的感情面前多些理性的判断,也许接下来的事情就不会发生。况且,14岁的小芳就是“梅开二度”的时候也没有达到法定结婚年龄。

“这起命案悲剧与目前农村不良的彩礼习俗也有很大关系。”6月8日,太和县妇联李女士不无痛心地说,近年来,一些条件落后的农村地区待嫁新娘“身价”越来越高,目前在很多农村娶个媳妇,没有二三十万根本免谈,也正因此,许多美满的姻缘最终劳燕分飞,甚至引发各种悲剧。

“老师被贴‘乌龟纸条’后打人”追踪 教育局撤销开除决定,改为降级



星报讯(记者 曾梅) 被学生贴“乌龟纸条”,怀远县一老师冲动之下打人被开除(本报已重点报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者从怀远县教育局获悉,该局已经撤销对涉事老师的开除决定。

据称,6月1日,怀远县教育局接到学生家长反映:包集中学一学生被老师殴打。经查,5月24日晚自习时,包集中学高一(3)班学生马某某把画着一只乌龟并

写有“我是乌龟,我怕谁”的纸条贴在梁云林老师腰带下面裤子上。梁老师获知后深感羞辱,并在马某某不愿写清事由且撕掉纸条的情况下,动手打马某某一巴掌并发生肢体冲突。当晚,马某某报案,公安部门介入调查。该县教育局根据调查情况,对涉事老师梁云林给予开除处分。

6月5日,梁云林向怀远县教育局递交复核申请,教育局接受申请并开展复核。经复核,该县教育局在对梁云林作出开除处分决定时,没有充分考虑梁云林受到学生侮辱这一情节,经怀远县教育局研究决定,将开除处分变更为降低专业技术职务等级一级。

荐雪梅:聋哑儿童的“启言天使”



星报讯(记者 李尚辉) 38岁的荐雪梅是濉溪县启言聋儿语言康复中心的负责人,从事聋儿语言康复工作近20年,让500多名聋哑儿童告别手语听音说话,300多名聋儿可以和正常孩子一样融入社会,给众多家庭带来了希望和光明,被誉为聋儿的“启言天使”。

18岁那年,荐雪梅选择了聋儿语训这个职业,先后在江苏两家语训部任教。2003年,荐雪梅受淮北7名聋儿家长邀请来到淮北,以家教形式教这7名聋儿。随着一个个聋儿走出无声世界,众多聋儿家

长慕名而来,荐雪梅决定与放弃高薪来到淮北的丈夫共同创办聋儿语言康复中心。

幼儿时期是聋哑康复的最佳时期,面对一群0-3岁不能自理、不能听音、不会说话的孩子,荐雪梅既是老师又是保姆。

由于长期张口大声引导聋哑儿童,荐雪梅说话时的口型已呈习惯性的夸张。但看到一个又一个孩子走出无声世界,清晰地喊出“妈妈”时,她为自己的努力感到无比的激动与欣慰。

康复效果就是无声的广告,荐雪梅的训练中心先后被认定为“安徽省贫困聋儿抢救性康复项目定点机构”等,阜阳、宿州、河南等周边地区的聋儿家长也纷纷慕名而来。近年来,荐雪梅先后被评为“中国好人”、心动安徽2013年度新闻人物、第四届淮北市道德模范。

政协委员坚守“读书热线”17年



星报讯(记者 祝亮) 他身有残疾,却坚守“读书热线”17年,帮助千余人重新返岗就业……日前,市场星报、安徽财经网记者随省政协江淮行采访团在蚌埠采访时,见到了这位当地远近闻名的好人。

李东,今年45岁,蚌埠市政协委员。他虽是一位肢体残疾人,但他凭借自己的坚强意志,在下岗之后靠勤奋自学实现了成才梦,打拼出属于自己的一份事业。更可贵的是,李东在成功创业之后,又怀揣

着新的梦想,积极投身公益事业,成为蚌埠市很有名气的爱心残疾人士。

1997年,他利用自己特长,义务开通全国首条私人“读书热线”,并坚守了17年。通过“读书热线”现身说法,许多人由此对生活有了一番新的思考,“读书热线”也成为很多人的心灵热线。

他创办了蚌埠市首家私人图书馆,坚持为读者无偿提供查询、借阅服务,不断向各级残联机构、社区、学校和个人无偿捐赠图书12000多册。

此外,他还通过“读书热线”等渠道,免费培训下岗工人1500多人,并帮助他们重新找到工作。

“奔跑吧 爱情”九喜堂青年联谊会

6月7日下午,一场名为“奔跑吧 爱情”的主题青年联谊会暨相亲交流会在合肥城隍庙大世界隆重举行。这是一场别开生面的公益性联谊会。本次活动吸引了众多企事业单位的大力支持和参与,吸引了百对男女青年踊跃报名参加。茫茫人海中,两个人的相遇相识、相知相守、相亲相爱,是一种缘。缘分可遇不可求,需要自己的争取和把握。大世界喜品城九喜堂,为广大的单身青年朋友精心准备了这场浪漫的约会,提供了一个高品质的交友平台,创造了一方美丽的缘分天空。

合肥城隍庙大世界喜品城是安徽省专业的家饰婚庆市场,也是规模最大、功能最全的一站式婚庆购物广场。坐拥合肥核心商业圈,致力于打造华东区域最具规模和影响力的婚庆喜庆主题专业市

场。现主要经营喜糖喜酒、婚纱礼服、婚纱摄影、婚礼策划、婚庆道具、彩妆、新娘跟妆、家纺家纺、窗帘家居等近百种业态、数十万款特色产品,并涵盖花艺美学、婚庆培训等多样性专业服务。

为了满足时尚婚庆行业的快速发展,大世界六楼九喜堂私人定制会馆于今年初正式亮相,为即将迈进婚姻殿堂的新人提供“一站式”结婚管家般的优质服务,在这里足不出户,采购结婚喜品全部搞定,专业打造安徽首家中高端私人定制婚庆平台。为准新人带来便捷、集中、高效、让利的服务品质,集结优质商家提供一站式服务,内容涵盖酒店预订、婚纱摄影、微电影、婚庆公司、婚纱礼服、唐装定制租赁、新娘彩妆、喜糖喜酒、婚车租赁、婚庆用品私人定制。

